

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Iz 58,7-10; Psalam: Ps 112,4-8a.9; Drugo čitanje: 1Kor 2,1-5; Evanđelje: Mt 5,13-16

Draga braćo i sestre!

Društvo u kojem živimo kao da je snažno označeno iskustvima ljudskih lutanja, nesnalaženja, promašaja, padova i beznađa. Zato nam je poruka Božje riječi i više nego potrebna kako bismo mi koji smo vjernici u ovom uzburkanom vremenu bili sol zemlje i svjetlo svijeta. Upravo se tim metaforama u današnjem evanđelju služi Gospodin kako bi nas ohrabrio i dao snage za izdizanje iznad melankolije vremena i za borbu koja će unijeti njegove vrijednosti u našu svakodnevnicu, kako bi ona njime bila oplemenjena i rasvijetljena. Gdje nema soli, sve je bljutavo, gdje nema svjetla, sve je tamno! Bljutavost i tama kraljuju ondje gdje nema prostora za Krista, za njegovu riječ, za sakramente Crkve, za Božju milost i djelovanje, za ostvarenje njegove ljubavi. Kad god se čovjek odmakne od Krista, dopušta bljutavosti i tami svijeta da njime ovladaju. Čovjek se tada zadovoljava samo prividnim, onim što ipak ne može do kraja ispuniti sve njegove čežnje i sva njegova očekivanja. A kad nije do kraja ostvaren, čovjek postaje slab, ojađen, prazan, neprihvatljiv sebi i drugima. On tada osjeća svu bljutavost i tamu neostvarenoga života i neispunjenih očekivanja. Gospodinu je važno da živimo život na najbolji mogući način, da se osjećamo ispunjeno i ostvareno. A svjesni smo samo kad pridonosimo ostvarenju boljega svijeta i društva u kojemu živimo, možemo i na osobnoj razini doživjeti ispunjenost, ostvarenost i zadovoljstvo. U svijetu, u našem okruženju i u našem osobnom životu ponekad je previše bljutavosti i tame. Tom stanju pridonose mnoge loše stvarnosti našega života: naši nesređeni odnosi, naša nerazumijevanja, naše ravnodušnosti i neosjetljivost za potrebe drugih, naše svađe i nemiri, naša sebičnost i zaokupljenost sobom, naša nebriga i pomanjkanje ljubavi prema bližnjima, naša nevjera ili nezrela i slaba vjera. Zato

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec

nas Gospodin poziva da budemo sol i svjetlo! Kako to postići? Ponajprije smo pozvani svladavati svoje slabosti, oslobađati se svih grijeha, udaljavati se od poroka i loših navika kojima robujemo i koje često gospodare. Pozvani smo, unatoč svojim slabostima, imati povjerenja u sebe i u Božju pomoć. Pozvani smo vjerovati da se našim dobronamjernim nastojanjem puno toga može promijeniti. Pozvani smo upotrijebiti svoje vrline, sposobnosti i brojne darove kojima smo obdareni kako bismo ovaj svijet »začinili« svojom velikodušnošću, zauzetošću, pažnjom, dobrotom, ljubavlju... I kako bismo svoje okruženje rasvijetlili Kristovim svjetlom te na taj način pridonosili vlastitom i zajedničkom obraćenju, koje nam je svima potrebno ukoliko želimo i kao pojedinci i kao zajednica živjeti obnovljenim, skladnim, osmišljenim i potpunim životom. Sve to ne možemo bez Gospodina. Zato mu danas predajmo sve ono što naš život čini bljutavim i mračnim. I zamolimo ga da nam oprost, da nas promijeni i da nam omogući da doista budemo sol i svjetlo. Da nas ispuni svojom snagom i mudrošću kako bismo ozbiljno shvatili njegov poticaj i poziv. Malo je soli potrebno da bljutava hrana postane ukusna i malo je svjetla dovoljno da rasvijetli najveću tamu. Shvatimo, ljepoti i kvaliteti života najčešće pridonose neznatne sitnice koje svatko od nas može darovati drugima. Zato se nemojmo nikada umoriti činiti sitne znakove dobrote i ljubavi. Uvijek budimo spremni na svakodnevna popuštanja i pozitivne kompromise, na opraštanja i pomaganja. I ne zaboravimo sve to graditi na svojoj vjeri i pouzdanju u Gospodina. Ako tako budemo živjeli, ostvarit ćemo današnji evanđeoski, Kristov, poticaj i zahtjev. Bit ćemo sol zemlje i svjetlo svijeta. Ima li za kršćanina išta bolje i korisnije od toga?

Dravska ulica 44, Veliki Bukovec
42231 Mali Bukovec
tel. 042/840-310
mob. 098/728-226

Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na telefon ili mobitel!

www.zupa-sv-franje-asiskog.hr
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr
IBN: HR9623900011101356513

**Varaždinska biskupija
Župa sv. Franje Asiškoga
Veliki Bukovec**



9. – 15. veljače 2026 V. Nedjelja kroz Svjetski Dan Braka (182/2026)

Riječ Božja

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Vi ste sol zemlje. Ali ako sol obljutavi, čime će se ona osoliti? Nije više ni za što nego da se baci van i da ljudi po njoj gaze.« »Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakriti grad što leži na gori. Niti se užije svjetiljka da se stavi pod posudu, nego na svijećnjak da svijetli svima u kući. Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima.«

Konzumeristički način shvaćanja čovjeka, potpomognut mehanizmima današnje globalizirane ekonomije, teži homogenizirati kulture i oslabiti golemu kulturnu raznolikost, koja je blago čovječanstva. Zato pokušaji rješavanja svih problema uniformiranim propisima ili tehničkim zahvatima mogu dovesti do toga da se zanemari složenost lokalnih problema, koji zahtijevaju aktivno sudjelovanje svih stanovnika. Novi procesi, koji su u nastajanju, ne mogu se uvijek uklopiti u modele uvedene izvana, nego oni moraju proizlaziti iz same lokalne kulture. Kao što su život i svijet dinamične stvarnosti, tako i naša briga za svijet mora biti fleksibilna i dinamična. Cisto tehnička rješenja izložena su opasnosti da se bave simptomima koji ne odgovaraju ozbiljnijim i dubljim problemima. Nužno je poštovati prava naroda i kultura, i na taj način shvatiti da razvoj neke društvene skupine pretpostavlja povijesni proces koji se zbiva unutar nekoga kulturnog konteksta i zahtijeva stalnu i aktivnu uključenost aktera lokalne društvene zajednice polazeći od njihove vlastite kulture. Ni sam pojam kvalitete života ne smije se nametati izvana, nego mora biti uključen u svijet simbola i običaja svake pojedine društvene skupine.

(Papa Franjo; Laudato Si - Hvaljen Budi br. 144)

RASPORED SVETIH MISA

9. P - sv. Skolastika, Apolonija; 1Kr 8,1-7.9-13; Ps 132,6-10; Mk 6,53-56	18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Devetnica + Dragutin Mlinar
10. U - bl. Alojzije Stepinac, Alojzije; 2Kor 1,3-7.8b.9.12; Ps 16,1-2a5.7-8.11; Iv 12,23-28	17.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu + Stjepan Friščić god. 18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Devetnica + ob. Broz
11. S - Gospa Lurdska, Svjetski dan bolesnika; Iz 66,10-14c; Otpj; Jdt 13,18bcde 19; Iv 2,1-11; „Isusova majka bila je tamo.“	16.30 - Sv. Misa u Svetom Petru - Proštenje + Franjo Ciler god. i ob. Ciler 18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Proštenje 1.) + ob. Triplat, Rengek, Biserka Šalamon i Slobodanka Triplat 2.) Zahvalnica
12. Č - Melencije, Eulalija; 1Kr 11,4-13; Ps 106,3-4; Mk 7,24-30	18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu + Franjo Ferenčak i Dragica Međimurec
13. P - Katarina Ricci, Kristina; 1Kr 11,29-32; Ps 81,10; Mk 7,31-37	18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu + Ruža i Antonio Zdelar
14. S - sv. Valentin, Zdravko, Valentina, Zdravka; 1Kr 12,26-32; 13,33-34; Ps 106,6-7a.19-22; Mk 8,1-10	17.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Proštenje + Zdravko Gača i ob. Gača 18.00 - Sv. Misa u Selnici Podravskoj + Ivan Švorc god.
15. N - VI. Nedjelja kroz godinu; Sir 15,15-20; Ps 119,1-2.4-5.17-18.33-34; 1Kor 2,6-10; Mt 5,17-37; „Rečeno je starima... a ja vam kažem.“	8.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 1.) + Viktor Bulf 2.) + Milka Ledinko god., ob. Ledinko i Repić 9.30 - Sv. Misa u Malom Bukovcu + Dragutin Havaić god., Roko i Marija Balija 11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA

Gospodin nas poziva da budemo sol i svjetlo. Želi da naša djela budu očita. Sol je nešto što se osjeti, svjetlo je nešto što nam daje mogućnost da vidimo. Život ljubavi, vjere, zahvalnosti, dobrote, sebedarja nije nešto što živimo u svojoj nutрини, nego nešto čime preobražavamo svu stvarnost s kojom se susrećemo, dajući joj novu kvalitetu postojanja. To ćemo moći ostanemo li s Gospodinom koji je istinsko svjetlo.

Molitva za proglašenje svetim bl. Alojzija Stepinca
Gospodine Bože, izvore svetosti i milosti, blaženoga Alojzija, pastira i mučenika, pozvao si da ti služi kao navjestitelj i branitelj istine i kao hrabri svjedok vjernosti Crkvi. Poslušao tvojim riječima i vođen Duhom tvoje ljubavi, zauzimao se za siromašne i obespravljene; ostavio nam je divno svjetlo čiste savjesti, pouzdanja u tebe i ustrajnosti u trpljenju. Ponizno te molimo da nas obdariš svojom radošću te blaženoga Alojzija ubrojiš među svece sveopće Crkve, da bismo ga mogli još predanije slijediti i uteći se njegovu moćnom zagovoru u svojim životnim potrebama. Po njegovim molitvama jačaj proročki glas Crkve, koji širi nadu u dolazak tvojega kraljevstva, praćen bližinom i utjehom Blažene Djevice Marije, Majke i Kraljice vjernoga ti naroda. Po Kristu Gospodinu našem. Amen!

Umrla i u vječnost se preselila:
+ **Ljubica Triplat**
(u 98 godini života)
Pokoj vječni daruj njoj
Gospodine i svjetlost vječna
svijetlila njoj sa svima svetima jer
si tako blag.

VJERONAUČ



Četvrtak 10. II. u 16.00 - 3. razred
Petak 13. II. u 16.00 - 8. razred
Vjeronauč će biti u župnoj crkvi! Molim vjeronaučnike da dolaze na vjeronauč!
Izostanak opravdati!

Onaj tko istinski želi živjeti svoju vjeru, neće uvijek biti prihvaćen, niti će ga svi shvaćati. Tko ne poznaje Boga, ne može razumjeti one koji vjeruju. Ipak, djela ljubavi i dobrote razumljiva su svakom čovjeku, ako ih samo želi prihvatiti. Neka to bude naš govor vjere.

Biti Tvoj znači biti sol zemlji! Znači osoliti svojim djelima ljubavi, dobrote, mira, posta, milosrđa, međuljudskog ponašanja i života, poštovanja i prihvaćanja drugih ovu zemlju i tako je pripraviti da ostane vjerna Tebi! Biti Tvoj znači biti svjetlost svijeta! Znači ne bojati se svojih djela, svoga života, svoje ljubavi prema drugome i prema Tebi, svoje pripadnosti Tvome "krugu". Biti svjetlo svijeta znači biti putokaz koji se nikada ne gubi i koji uvijek pokazuje smjer Najuzvišenijeg Cilja - **TEBE!**
(Josip Šimunović)

U Izraelu su rabini govorili da je Božji zakon 'poput soli', neophodne za život. Isusova riječ da su njegovi učenici 'sol zemlje', zvučala je, stoga, provokativno. Učenici su sol ukoliko u sebi čuvaju i žive Božju riječ, Božju mudrost koja preobražava svijet i daje mu okus pravednosti, zajedništva, ljubavi, služenja... Sol je uvijek dodatak. Nikada se ne blaguje sama. Kršćanin ne živi samo za sebe. On je 'sol zemlje' ukoliko živi za druge te ukoliko dar Božje mudrosti unosi u svijet, u svoje odnose, u poslanje, u susrete s ljudima.

Svjetski dan braka

Na drugu nedjelju u mjesecu veljači tj. V. Nedjelju kroz godinu obilježava se u našoj domovinskoj Crkvi Svjetski dan braka, posvećen bračnim parovima, muževima i ženama kao stupovima obitelji, koja je temelj i Crkve i društva. Ovim danom želi se proslaviti i vrednovati sakrament braka, naglasiti ljepota bračne vjernosti, žrtve i radosti u svakodnevnom životu.

KRŠTENJE



subota 14. II. 2026 u 16.00 sati
Maja Petrin

Proštenje Gospe Lurdske

U srijedu 11. veljače pada nam blagdan Gospe Lurdske ujedno i Dan bolesnika. Proštenje i završetak Devetnice u čast BDM Gospe Lurdske. Proštenjarske mise biti će u 16.30 sati u Svetom Petru i u Velikom Bukovcu biti će u 18.00 sati koju će predvoditi preč. Ivan Rak kancelar naše varaždinske biskupije. Nakon propovijedi biti će podjela sakramenta Bolesničkog Pomazanja svim bolesnicima i starijima i nemoćnima. U ponedjeljak biti će zadnji dan devetnice te ćemo proslaviti i suzaštitnika naše biskupije blaženog Alojzija Stepinca. Sve Vas pozivam da se pridružite ovim slavljenjima!

O, Marijo, Majko mudrosti i dobrote, pogledaj milostivim okom na duhovne i tjelesne potrebe moje obitelji. Oni, koje ljubim, žive u svijetu čiji je duh protivan evanđeoskim savjetima, te su tako izloženi da sagriješe i da budu robovima ljudskoga obzira. Ja te dakle zaklinjem da ih štitiš i od zla braniš, te čvrsto priljubiš svetog Crkvi! Neka se uvijek po njima vrši volja Božja i neka u žrtvama, koje budu prinostili, uvijek odsijeva duh veledušja i kršćanske ljubavi! Ne dvojim ni najmanje da ćeš štiti moju obitelj, ali te molim da samo učiniš, da se u svakoj potrebi k Tebi utječemo i da ne prestanemo za života i na smrti moliti se Tebi i imati čvrsto pouzdanje u Tvoju zaštitu.
Majko Božja Lurdska, moli za nas!

Proslava suzaštitnika biskupije blaženog Alojzija Stepinca

Blagdan blaženog Alojzija Stepinca, suzaštitnika Varaždinske biskupije, svečano će biti proslavljen u našoj Crkvi u ponedjeljak 9. veljače misnim slavljem u 18 sati u katedrali Uznesenja BDM u Varaždinu koje će predvoditi varaždinski biskup mons. **Bože Radoš**. Prije mise, od 16.30 sati u dvorani Biskupskog ordinarijata na tradicionalnom mjesečnom susretu okupit će se svećenici Varaždinske biskupije a predavanje će imati **mons. Ivan Štironja**, porečko-pulski biskup.